



МЫ ВМЕСТЕ
ЦЕНТР КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ
И ИНИЦИАТИВ



БАШКИРСКИЙ
ИСТОРИКО-КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР
В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

**Методические рекомендации по организации площадок
некоммерческого показа фильма Отряд «Таганок»
для школ, музеев, библиотек, центров культуры и досуга
Свердловской области.**

Свердловская область

01 октября – 31 декабря 2022 года

С 1 октября по 31 декабря 2022 года в Свердловской области в третий раз пройдет фестиваль “Мы вместе”. Проект включает в себя некоммерческий показ фильмов.

Фильм для показа в 2022: **Отряд “Таганок”** (6+ 2021 год 89 минут).

Режиссер - Айнур Аскарров. Вдохновленные фильмом "Тимур и его команда" мальчишки из маленького башкирского аула создают отряд "Таганок", чтобы заселить рыбой озеро на вершине горы Кирамет и тем самым спасти гору. Труден путь на высокую гору, но еще труднее испытания, которым подвергнутся дружба, сила воли и характеры членов отряда. Каждому пацану нужен подвиг!

К участию в фестивале “Мы вместе” с показом фильма приглашаются учреждения культуры, образовательные учреждения, школы, музеи, библиотеки, центры культуры и досуга Свердловской области и других регионов России.

Куратором фестиваля выступают:

АНО Центр культурных проектов и инициатив “Мы вместе” (ЦКПИ “Мы вместе”),

филиал Дома дружбы народов Республики Башкортостан Башкирский историко-культурный центр в Свердловской области (БИКЦ СО).

1. Взаимодействие с оргкомитетом

Просим учреждения, которые хотят принять участие в фестивале, за 10 дней до даты планируемого показа и не позднее 20 декабря 2022 года направить на электронную почту svetlanarinatovna@bk.ru заявку на показ в свободной форме. В теме письма обязательно указать “Таганок и название учреждения”

- план проведения показа с обязательным указанием полного наименования учреждения, желательной даты и места проведения,
- план продвижения показа (медиаплан) в прессе и собственных интернет-ресурсах с обязательным указанием полного наименования СМИ, контактных лиц, телефонов, адресов электронной почты,

После предоставления материалов для показа, выслать афишу мероприятия на электронную почту svetlanarinatovna@bk.ru с обязательным включением логотипов ЦКПИ “Мы вместе” и БИКЦ СО, ссылки на размещение анонса о проведении показа фильма.

После проведения показа в течении 3 рабочих дней предоставить отчет о показе с предоставлением фото и видео материалов и ссылки на размещение новости в прессе и собственных интернет-ресурсах.

2. Требования к материалам

Обязательно указать в теме письма “Таганок и название учреждения”
Обязательно включение логотипов ЦКПИ “Мы вместе” и БИКЦ СО на презентационных материалах.

Видеоматериалы должны быть самостоятельно залиты на видеохостинги, необходимо предоставить ссылки на уже выложенные видео. Видео рекомендуется снимать на видеокамеру или фотоаппарат с качеством HD со штатива, периодически меняя ракурс

Фотоматериалы должны соответствовать параметрам; размер не менее 1000*1700 пикселей, разрешение не менее 28,5 пикс./см

Фото и видео материалы направлять архивом или ссылкой на яндекс- гугл-диски.

3. Возможные формы организации

«Встреча друзей» - довольно простая форма. Для торжественной части открытия фестиваля «Мы вместе» приглашаются публичные медиа персоны (политики, общественные деятели, предприниматели, деятели культуры,

известные спортсмены, успешные школьники и студенты). Собираются детские, подростковые и молодежные аудитории (15-40 человек). Главное действующее лицо в течении 3-5 минут представляет свое понимание дружбы, после чего приглашает к просмотру фильма.

Следует отметить, что все медиа персоны участвуют в фестивале безвозмездно, по согласованию. Но транспортные расходы по их доставке к месту проведения мероприятия, как правило, несет принимающая сторона.

«Творческая зарисовка» - данная форма интересна своей яркостью и выразительностью. Главными действующими лицами данной формы могут стать артисты – певцы, музыканты, танцоры. Яркое шоу, красивые костюмы и мастерство артистов – это то, что любят все без исключения. Идея показать башкирский колорит.

«Из Башкирии с любовью» - презентация от БИКЦ СО с описанием Республики Башкортостан, биографии Мустая Карима, и 7 чудес.

«Дружба регионов» - изготовление детьми флагов Российской Федерации, Свердловской области и Республики Башкортостан.

«Фотозона» - организация на площадке зоны с самыми интересными предметами из фильма: удочки, ведро и пр. Здесь как подскажет вам ваша фантазия.

«Школа дружбы» встреча аудитории с опытными практикующими психологами на тему дружбы, мастер-классы на коммуникацию.

«Читальный уголок» - презентация повести «Таганок» народного поэта Башкортостана Мустая Карима.

«Конкурс творчества» - это может быть рисунок, творческая поделка по сюжету фильма.

«Друг по переписке» - каждый может стать другом по переписке со словами поддержки детям с особенностями развития.

4. Информационные поводы в 4 квартале 2022 года

11 октября 2022 года – день Республики Башкортостан,

20 октября 2022 года – день рождения Мустая Карима,

4 ноября 2022 – день народного единства,

14 декабря 2022 года – день башкирского языка.

5. Разрешение на некоммерческий показ фильма «Отряд «Таганок»

Разрешение на некоммерческий показ.

ООО «Аскарфильм», в лице продюсера Аскарова Айнура Юлаевича, гарантирует что обладает достаточными правами на фильм «Отряд Таганок» и разрешает некоммерческий показ фильма «Отряд Таганок» режиссера Айнура Аскарова Башкирскому историко-культурному центру Свердловской области в рамках проекта «Мы вместе» в дни башкирской культуры и просвещения в Свердловской области с 1 октября по 31 декабря 2022г.

Правообладатель



Данное разрешение действует строго в указанных датах.

Контактное лицо для взаимодействия:

Кульмурзина Светлана Ринатовна,

руководитель филиала ГБУ Дом дружбы народов Республики Башкортостан Башкирского историко-культурного центра в Свердловской области,

директор АНО Центр культурных проектов и инициатив «Мы вместе»
+79028728789 svetlanarinatovna@bk.ru

Надеюсь наши рекомендации помогут вам в проведении фестиваля «Мы вместе» с показом фильма «Отряд «Таганок».

Ждем ваших заявок на участие!